
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про забезпечення організації освітніх послуг дітям, які перебувають на 
стаціонарному лікуванні у КНП «Одеська обласна дитяча клінічна 

лікарня» Одеської обласної ради»

Відповідно до пункту 20 частини першої, частини другої статті 43, частини 
п’ятої  статті  60  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні», 
постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року № 1160 «Деякі 
питання  забезпечення  організації  та  надання  освітніх  послуг  дітям,  які 
перебувають  на  стаціонарному  лікуванні  або  яким  надається  реабілітаційна 
допомога», обласна рада

ВИРІШИЛА: 

1.  Підтримати  пропозицію  Одеської  обласної  державної  (військової) 
адміністрації  щодо  розміщення  освітнього  центру  (територіально 
відокремленого  структурного  підрозділу)  Державної  установи  «Школа 
супергероїв» (далі – Освітній центр) у КНП «Одеська обласна дитяча клінічна 
лікарня» Одеської обласної ради» з метою організації надання освітніх послуг у 
сфері  дошкільної  та  повної  загальної  середньої  освіти  особам  (зокрема 
здобувачам професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти в 
частині  здобуття  повної  загальної  середньої  освіти),  які  перебувають  на 
стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога.

2.  Генеральному  директору  «Одеська  обласна  дитяча  клінічна  лікарня» 
Одеської обласної ради» забезпечити:

2.1. Розміщення Освітнього центру на весь період його функціонування на 
пільгових  умовах,  надання  приміщень  на  безоплатній  (пільговій)  основі  з 
належними  умовами  для  перебування  у  ньому  дітей,  здійснення  оплати 
комунальних послуг та енергоносіїв.

2.2.  Взаємодію  працівників  закладу  охорони  здоров’я  з  педагогічними 
працівниками Освітнього центру з метою забезпечення надання освітніх послуг 
відповідно  до  Порядку  надання  освітніх  послуг  особам,  які  здобувають 
дошкільну чи повну загальну середню освіту та перебувають на стаціонарному 
лікуванні  або  яким  надається  реабілітаційна  допомога  в  закладах  охорони 



здоров’я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України ві 28 жовтня 
2021 року № 1160.

2.3. Допущення на територію закладу освіти педагогічних працівників за 
умови  дотримання  ними  санітарно-епідеміологічних  норм  та  проходження 
профілактичного  медичного  огляду  в  порядку,  визначеному  чинним 
законодавством України. 

2.4.  Умови  праці  для  педагогічних  працівників  Освітнього  центру 
відповідно до чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
охорони здоров’я та соціальної політики.

Проєкт рішення підготовлено Департаментом 
охорони здоров`я Одеської облдержадміністрації 
та внесено головою (начальником) обласної  
державної (військової) адміністрації



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Одеської обласної ради
«Про забезпечення організації освітніх послуг дітям, які 

перебувають на стаціонарному лікуванні у КНП «Одеська обласна 
дитяча клінічна лікарня» Одеської обласної ради»

За спільної ініціативи Офісу Президента, Уряду України та за підтримки 
Першої  Леді  України  Олени  ЗЕЛЕНСЬКОЇ,  Кабінет  Міністрів  України  на 
виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної 
профільної середньої освіти» утворив Державну установу «Школа супергероїв» 
(далі - ДУ «Школа супергероїв»), яка надає освітні послуги у сфері дошкільної та 
повної  загальної  середньої  освіти  дітям,  що  перебувають  на  стаціонарному 
лікуванні  або  яким  надається  реабілітаційна  допомога  у  закладах  охорони 
здоров'я. 

За розробленою моделлю при великих дитячих лікарнях у всіх областях 
України ДУ «Школа супергероїв» створює освітні центри. 

На  території  міста  Одеси  функціонує  Комунальне  некомерційне 
підприємство  «Одеська  обласна  дитяча  клінічна  лікарня»  Одеської  обласної 
ради», яке надає високоспеціалізовану допомогу дітям та підліткам з гострими та 
хронічними захворюваннями з усієї України та внутрішньо переміщеним особам. 

Лікарня  має  сучасну  лікувально-діагностичну  базу  для  надання  якісної 
медичної  допомоги  при  захворюваннях  хірургічного,  неврологічного, 
онкологічного, ендокринного та інших профілів.

За поточний період медичні послуги в стаціонарі закладу отримало більш 
ніж 15 тисяч дітей від 0 до 18 років, з них понад тисячу перебувають в лікарні 
довготривало.

Понад 60 маленьких пацієнтів щомісяця лікуються від 3-х днів до двох 
тижнів і це також ускладнює процес навчання. 

Результатом  прийняття  рішення  буде  організація  освітнього  центру 
ДУ «Школа  супергероїв»  у  Комунальному  некомерційному  підприємстві 
«Одеська  обласна  дитяча  клінічна  лікарня»  Одеської  обласної  ради»  для 
забезпечення  безперервного  освітнього  процесу  дітям,  які  перебувають  на 
тривалому лікуванні у цьому закладі охорони здоров’я.

  Т.в.о. директора Департаменту                           Оксана РОКУНЕЦЬ-СОРОЧАН


